
教育研究評議会（２０１９－第６回）議事要旨

日 時 ２０１９年１０月２３日（水）１６時４７分～１７時１５分

場 所 ４号館会議室３

出席者 鵜飼学長 始め２２名

議 長 鵜飼学長

議 事

 議題１ 教員の選考について（審議）

    議長から、議題１資料に基づき、教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

 議題２ 特任教員の選考について（審議）

議長から、議題２資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結

果、原案のとおり承認された。

 議題３ ２０２１年度名古屋工業大学入学者選抜について（予告）の一部変更について

（審議）

井門副学長から、議題３資料に基づき、大学入学共通テストの出題方法等の公表に

伴う２０２１年度名古屋工業大学入学者選抜について（予告）の一部変更について説

明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題４ 非識別加工情報の提供に関する取扱規程の一部改正について（審議）

鎌澤総務課長から、議題４資料に基づき、成年被後見人等の権利の制限に係る措置

の適正化等を図るための関係法律の整備に関する法律が公布されたことに伴う、非識

別加工情報の提供に関する取扱規程の一部改正を行う旨の説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

議題５ 春日井市と名古屋工業大学との協定書について（報告）

野田研究支援課長から、議題５資料に基づき、春日井市と名古屋工業大学との協

定書について報告があった。

議題６ 情報セキュリティ対策基本計画について（報告）

棚橋学術情報課長から、議題６－１～６－５資料に基づき、情報セキュリティ対

策基本計画について報告があった。



議題７ 2019年度公文書管理 e-ラーニング研修について（報告）

鎌澤総務課長から、議題７資料に基づき、2019年度公文書管理 e-ラーニング研修

の実施について報告があった。

議題８ 海外の大学との協定に基づく学生交流にかかる授業料の取扱いについて（報告）

磯部事務局次長から、議題８資料に基づき、海外の大学との協定に基づく学生交

流にかかる授業料の取扱いについて報告があった。

 議題９ その他

特になし

配付資料

 １ 教員の選考について

 ２ 特任教員の選考について

 ３ ２０２１年度名古屋工業大学入学者選抜について（予告）の一部変更について

４ 非識別加工情報の提供に関する取扱規程の一部改正について

５  春日井市と名古屋工業大学との協定書について

６－１ 情報セキュリティ対策基本計画について

６－２ 名古屋工業大学における情報セキュリティ対策基本計画の評価

６－３ 名古屋工業大学情報セキュリティ対策基本計画に基づく達成状況

６－４ 名古屋工業大学における情報セキュリティ対策基本計画について

６－５ 名古屋工業大学 情報セキュリティ対策基本計画工程表

７  ２０１９年度公文書管理 e-ラーニング研修の実施について

８ 海外の大学との協定に基づく学生交流にかかる授業料の取扱いについて


